■奋进新时代 谱写新篇章

管城回族区力争明年 社区养老服务中心全覆盖

本报讯(记者 冉红政 通讯员 娄 璞)昨日上午,管城回族区第十一届委员会第七次全体(扩大)会议暨区委经济工作会议召开。会议总结回顾2018年工作,安排部署2019年工作。

2018年,管城回族区地区生产总值 预计完成380亿元,同比增长8%,领先全 省0.5个百分点;三产比重调整为0.1: 19.7:80.2,经济形态由生产型向服务消费 型加速转变,城乡居民收入与经济同步 增长,经济发展质量和效益持续提升,获 评"全市产业发展工作优秀单位"称号。

管城区围绕助力国家中心城市建

设,经过反复调研和多方讨论,形成了"一四四"发展体系。以商都历史文化区建设为统揽的全域城镇化总目标,坚持文化立区、产业兴区、基础强区、生态靓区的"四条战略路径",建设商都文化核心区、高端商贸创新区、新型城镇化示范区、民族团结模范区等"四大功能区"。聚焦中心城区、金岱园区和南部片区"三大战场",全力加快推进220个重点项目及37个重大精品项目的建设进度。紧盯主导产业链上的世界500强和国内领先企业,力争全年新签约10亿元以上项目5个,亿元以上项目10个,

新签约项目投资总额不低于260亿元, 新开工项目投资总额不低于150亿元。 确保完成12个片区,13条精品街,235 个楼院,67条道路,6个市场的整街坊亮 化提升,全力打造高标准、高品位、高品 质的精品城区。

全面提速安置房开工建设进度,确保年底5个项目实现回迁。加快推进区公共卫生服务中心、区级中心敬老院建设等19家社区养老服务中心建设,10月底前完工并投入使用,力争2020年实现城市社区养老服务中心全覆盖。让创新发展更具"厚度",让民生答卷更有"温度"。

上街区产业转型升级实现新突破

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 王晓宁)记者从昨日召开的上街区委十届八次全会暨区委经济工作会议上获悉,2018年,上街区按照"135"发展推进体系,全力推动经济高质量发展,产业转型升级实现新突破,"一区一港一城两片区"五大重点项目开创新局面。

据了解,2018年,上街区主要经济指标取得近年来最好的成绩,增速高于全市平均水平。预计全年地区生产总值增长8.5%,一般公共预算收入增长15.9%、增速全市12县区第一,规模以上

工业增加值增长12.5%,固定资产投资增长10.9%,社会消费品零售总额增长7.8%,居民人均可支配收入增长7.5%。

开放招商成效显著,新签约项目41个,总金额278亿元,其中投资50亿元的奥克斯600万套智能家用空调生产基地项目,是上街建区以来投资规模最大的制造业项目。中铝郑州企业转型步伐加快,实现2008年以来最高盈利。

"一区一港一城两片区"五大重点项目建设顺利推进。郑州国家通航产业综合示范区建设方面,示范区三年行

动计划和产业规划编制完成,通航产业专项支持政策在全省率先出台,郑州航展已成为上街、郑州、河南的一张亮丽名片。郑州国际陆港第二节点建设方面,上街为郑州铁路枢纽货运系统二级物流基地,中国(郑州)有色金属国际物流港产业园成功获批第二批省级服务业园区。上街生态新城建设方面,编制完成总体规划,明确功能定位和发展方向,产业导入和基础建设取得突破。五云山休闲康养片区和方顶驿文化旅游片区建设取得新进展。

如意湖办事处 书法爱好者 给群众写春联

本报讯(记者 马燕 通讯员 屈雅婧 文/图)猪年春节即将来临,如意湖办事处联合郑东新区教文体局,邀请郑东新区书法家协会8位书法老师,于1月22日在农业东路众意西路熙地港商场开展"新家庭计划"系列活动之"笔墨凝书香,新年送万福"送春联活动,送出200余副春联,300多个"福"字。



10家国内外知名设计事务所参与 竞标滨河新城"三馆一中心"建筑方案

本报讯(记者 王赛华)为期三天的滨河国际新城"三馆一中心"建筑概念方案国际征集评审会落下帷幕。来自国内外的10家知名设计事务所带来了各自的设计方案,他们以国际化的视野和世界前沿的设计理念,描绘着郑州东南新城这几座重要建筑的建设理念和文化内涵。

此次对外公开征集的是经开区滨河国际新城体育馆、图书馆、档案馆和艺术中心

(以下简称"三馆一中心")建筑概念方案。 "三馆一中心"也是该区域的重点民生工程。

10家设计事务所包括参与英国皇家 歌剧院设计的英国 BDP 百殿建筑设计咨 询(上海)有限公司、参与新天地艺术中 心设计的法国 AND STUDIO 安棣建筑事 务所、参与水立方国家游泳馆设计的 HMD 汉米敦建筑设计有限公司、参与上 海国家会展中心的清华大学建筑设计研 究院有限公司等。

评审会上,这些国内外知名的设计事务所,纷纷带来了独特的建筑理念,或者引用诗词歌赋、或者结合本土特色、或者开拓创新视角、或者回归自然本源……他们用时代的眼光和标尺作牵引,拿出一份份诚意满满的"匠心之作",用图纸和线条度量和堆砌着一座产业新城的文化栖息地。

金水区科协 第四次代表大会开幕

本报讯(记者 王翠 通讯员 杜焕) 1月23日,金水区科学技术协会第四次 代表大会开幕,会议审议并通过了金水 区科学技术协会第三届委员会工作报 告,选举产生了第四届委员会班子。

大会选举产生了由39名委员组成的金水区科协第四届委员会,冯晓翠同志当选为新一届区科协主席,李军霞等6名同志当选为新一届区科协副主席,将带领全区广大科技工作者,助力产业转型升级、投身科技创新、推动基层社会治理,把党的十九大精神全面落实在金水大地上。

新密不动产登记中心 可以微信预约啦

本报讯(记者 薛璐 通讯员 张建伟) 近日,记者获悉,新密市不动产登记中 心推出不动产登记微信预约服务。市 民通过手机微信进行预约后,在预约时 间段内凭身份证件前往办事大厅领取 预约号即可办理不动产登记业务。

据悉,微信可以预约"预告登记、转移登记、变更登记、抵押登记、注销登记"等业务。预约功能开通后,申请人办理不动产登记业务,通过微信预约可预约5个工作日的预约服务,如需取消预约,提前预约时间一天取消即可。

金光路办事处 为劳动者返乡保驾护航

本报讯(记者 王阳 通讯员 常删删) 临近春节,郑东新区金光路劳动监察中队 严阵以待,在做好企业工资支付相关要求 的同时全力保护劳动者的合法权益。

1月22日下午,劳动监察中队接到投诉称,辖区内某企业拖欠200余名工作人员工资,涉及金额150万元。接到投诉后,金光路劳动监察中队人员与3名劳动者代表找到用工单位负责人进行对话。经过协商,双方达成一致:用工单位分两次支付劳动者劳动报酬,首先保障劳动者顺利返乡,余款于1月31日前全部结清。

上街区峡窝镇 召开老干部座谈会

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 马 彦)1月23日,上街区峡窝镇组织召开 离退休干部会议。

座谈会上,相关领导详细询问了老干部的身体状况和生活需求,率先汇报了2018年峡窝镇在经济发展、安置区建设、民生改善、党的建设等方面取得的成绩,对2019年工作谋划和发展思路作详细说明,并认真听取老干部的意见建议。同时希望老干部继续发挥独特优势和党员先锋模范作用,离岗不离党、退休不褪色,全力支持镇村(社区)两级班子队伍建设、安置区物业管理等各项工作,积极发挥余热,建言献策,为峡窝镇的发展贡献力量。